

СуперОптик® Комфорт

Капки за очи на основата на воден дестилат от метличина
10 ml многодозова опаковка

СуперОптик Комфорт е стерилен, офталмологичен овлажняващ разтвор с физиологично рН, базиран на воден дестилат от метличина, воден дестилат от лайка и натриев хиалуронат. **СуперОптик Комфорт** се доставя в 10 ml многодозова бутилка и съдържа бензалкониев хлорид като консервант. Метличината е позната с овлажняващите си и противозачервяващи свойства. Лайката е позната с успокояващи и освежаващи свойства и затова е показана за облекчаване на възпалението и зачервяването на мукозата на очите. Натриевият хиалуронат се използва заради овлажняващия и смазочния му ефект. Той контактува със сухите очи и образува филм, който предпазва ендотела на корнеята от външни агенти и от факторите на околната среда. **СуперОптик Комфорт** е идеален при дискомфорт на очите или очната лигавица, дължащ се на възпаление и зачервяване, фактори на околната среда (климатик, прекомерна слънчева радиация, вятър, дим, замърсяване, сол, морска вода), прекомерна умора поради продължителна работа с компютър или учене или в случай на продължителна употреба на контактни лещи.

ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА

Продуктът е предназначен за самостоятелна употреба.

- Отворете бутилката и поставете 2 или 3 капки в окото.
- След употреба незабавно затворете контейнера: съдържанието трябва да се използва в рамките на 28 дни след първото отваряне.
- Повтаряйте действието няколко пъти дневно.
- Преди накапването отстранете контактните лещи; след прилагането изчакайте поне 15 минути, преди да ги сложите обратно.

СЪСТАВ

Воден дестилат от метличина, воден дестилат от лайка, натриев хиалуронат, натриев фосфат бибазичен тетрахидрат, натриев фосфат монобазичен дихидрат, туин 80, натриев хлорид, бензалкониев хлорид, вода за инжекции.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

Продуктът е само за употреба в очите.

Продуктът е предназначен за самостоятелна употреба.

Не използвайте продукта, когато носите контактни лещи,

Не използвайте продукта, ако контейнерът е повреден или недобре затворен, когато го отваряте за първи път.

По време на прилагане, не докосвайте окото или друга повърхност с върха на апликатора.

В много редки случаи пациенти с няколко увреждания на кристалния слой отпред на окото (корнея) са развили мътни петна, поради натрупване на калций.

Не използвайте в случай на известна непоносимост към някоя от съставките. Не използвайте продукта след изтичане на срока на годност, обозначен на опаковката.

В случай на странични ефекти по време на употреба, прекратете лечението и се консултирайте с лекар.

Изхвърлете контейнера по подходящ начин след употреба.

Съхранявайте на недостъпно за деца място.

Не използвайте продукта повече от 3-4 пъти дневно.

ОПАКОВКА

10ml многодозова бутилка

УСЛОВИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте при стайна температура

Съдържанието трябва да се използва в рамките на 28 дни след първото отваряне на опаковката.

СРОК НА ГОДНОСТ

36 месеца от датата на производството: при неотваряна опаковка, не употребявайте след срока на годност, указан върху картонената кутия и многодозовата опаковка.

COC Farmaceutici s.r.l.

Via Modena, 15
40019 – Sant' Agata Bolognese (Bo)
Италия

Дистрибутор:
Zakłady Farmaceutyczne Polpharma S.A.
ul. Pelpinska 19
83-200 Starogard Gdanski

STERILE A

Последно преразглеждане на листовката: 02.01-07/2017